

# Йеллоустоун. Переполюсовка. Мировой кризис. Двенадцатый звонок.

2017-10-20

История Закулисы, окончание. (Окончание серии звонков – с Закулисой всё будет в порядке))).

Начало «триптиха» здесь <https://cont.ws/@sahalara/729704> ; начало всего цикла здесь <https://cont.ws/@sahalara/108686> .

Итак. ЧТО ЖЕ МЫ ВИДИМ ДАЛЬШЕ?

Те же ребята, что столетиями филигранно проводили очень здравую политику (в условиях жёсткого, часто смертельного противостояния с династиями)... Те же ребята, что потом почти столетие конфликтовали с "коммунистическими" раскольниками, (коммунистическая идея начала собственную жизнь) а там были и убийства, и войны, и ультиматумы ядерных ракет... В этой схватке, действуя сквозь железный занавес, Закулиса сумела настроить ТРУДЯЩИХСЯ на "понимание" того, что у капиталистов будет лучше... Размыла идеологию коммунизма, как песок. Противопоставила ей её же лозунг - борьбу "за справедливость", переключив агрессию общества на внутренние злоупотребления (были, конечно, были, везде такого полно...).

Они с трудом, но выпотрошили Красную Империю – своего главного врага на планете, и получили ВСЕ РЕСУРСЫ побеждённых.

И вот господа, ВЛАДЕЮЩИЕ И ПЕЧАТНЫМ СТАНКОМ И ВСЕМ МИРОМ, вдруг приводят финансы своей страны в совершенно плачевное состояние.

За двадцать пять лет гробануть такую махину!

Из экономики США сварили крепкий, наваристый бульон всевозможных кредитов. Бессмысленно разбираться в перипетиях этого процесса. Конечно, можно "объяснить" его тотальной жадностью и глупостью тамошних управленцев. Мол, с ума поспятили. Только что демонстрировали великолепный стратегический расчёт и хладнокровие, и вдруг, на гребне эйфории, у всех крыша и съехала. У нас любят такие объяснения. Они уничижительны для объекта, зато «аналитика» и читателя несколько возвышают – мол, мы бы уж так точно не лоханулись.

Эти объяснения приятны и просты, поскольку цепляют пороки и эмоции, но у них есть серьёзный недостаток. Они глупы.

Да, сегодня США практически похоронены под тяжестью своих долгов. И долг этот – в основе своей – начал складываться именно в 90-е. А вовсе не тогда, когда противостояние с СССР было на пике.

Повторюсь. Девяностые. Америку любят во всём мире. Включая Россию. Америка захватила полпланеты в качестве приза, победив в холодной войне. Другой половиной она владела и прежде. В любой горной деревушке понимание и принятие того, что эта страна - единоличный лидер. Америкен-бой – небожитель, про него песни поют. Поют ПОБЕЖДЁННЫЕ. (Это ОЧЕНЬ важно). США обложили данью весь мир, используя доллар, НАТО и ЦБ КАЖДОЙ СТРАНЫ (за редким исключением).

Нас выпотрошили виртуозно.

Глобальная система финансов, перетекающих из страны в страну, позволяет осуществлять эффективное и качественно управление. Никакого Китайского рыбка нет ещё даже на горизонте. Взбрыкнувшая было Япония поскуливает со сломанным экономическим хребтом. ЮАР вообще завалили похода. Финансовая система США обладает чудовищной мощью.

Приток денег, учёных и ценностей увеличился в разы. И стал устойчивым. И риски ушли – нет больше страшного Союза. Контролируется всё, включая наркотоки.

Кукольная оппозиция отсасывает в себя недовольных, фиксируя их "протесты".

Кукольная демократия просто отсасывает. (Это теперь новый европейский тренд).

Глобализация отлажена, как швейцарские часы. Типовые макдональдсы, типовые университеты и типовые гостиницы начинают своё шествие по всему миру. И тоже дают прибыль.

ЗАЧЕМ в этой ситуации финансовая система начала пускать пузыри деривативов? Зачем нужны были долги, долги на долги, потребление в долг, программирование собственного населения на потребление, потребление из последних сил, потребление, стимулировавшее рост КИТАЙСКОЙ экономики?

Зачем нужно было резать курицу, несущую золотые яйца? Варить из драгоценной несущки одноразовый бульон?

Зачем нужно было сворачивать собственные ПРОИЗВОДСТВА???

Лишать себя фактической мощи, полагаясь на зыбкую систему международных отношений, каких-то с кем-то договорённостей? Поверили в демократию, которую сами и придумали? Поверили в то, что во всём мире поверили в демократию? С каких это пор пиндосы стали доверять чему-то, кроме собственной силы?

И, кстати, параллельно – во всём мире - идёт ещё один процесс, также негативный для США.

Они теряют авторитет.

Как можно было столь успешно развернуть всю планету от состояния любви, доверия и уважения, к презрению и ненависти? Да ещё имея в подчинении тотальные, подконтрольные СМИ? Формируя всему миру информационную картинку? Этот процесс пока не закончен, но он быстро движется. Пиндосов не любят уже практически нигде - по разным причинам.

Даже имитации терактов 11.09 – "временные". Всё исполнено грубо, примитивно, понятно, что до правды докопаются довольно быстро. Сравните, к примеру, с Лунной афёрой... Доказательства причастности на уровне «нашли паспорта террористов»... Сюда же пробирки с «ОВ», которыми машут с высоких трибун... Это – как одноразовый стаканчик, ненадолго, всё тот же «сегодняшний бульон», только из репутации... После нас - хоть потоп...

Все ресурсы страны, ВСЁ, чем обладает Америка, всё тратится в краткий период 20-25 лет, совершенно без оглядки будущее. Ребята, которые с лёгкостью оперировали столетними планами, вдруг перестали прогнозировать даже на 50, даже на 30 лет вперёд...

Или не перестали?

А ответ почти на поверхности.

НЕ ПЕРЕСТАЛИ.

Закулиса воплощает цели ЗАКУЛИСЫ, а вовсе не США. Просто мы привыкли к тому, что кукловоды находятся за океаном, и штаты прочно ассоциируются с тайным мировым правительством. И оно действительно много десятилетий находилось на территории США, (плюс Англия и Швейцария). И цели, соответственно, совпадали. Но по сути своей – эти ребята космополитичны, циничны и рациональны. И связка со штатами исполнялась, пока была удобной. Нынче – всё. Дериватив использован и отброшен. Будущего у этой территории НЕТ. Финансы слиты. Производства слиты. Репутация слита. Докачивают сланец - и можно поджигать.

Долбанёт, как метан в забродившем отстойнике.

Закулисе было в штатах и удобно, и комфортно. Но принято странное (на первый взгляд) решение сваливать. По всему видно, что оно последовательно ИСПОЛНЯЕТСЯ.

Возможно, ЗАКУЛИСА ЗНАЕТ нечто, что не оставляет ей выбора?

Разумеется, множество местных политиков ситуацию не понимают, для них вокруг идёт странное, непонятное ухудшение. Эти ждут, что всё как-то наладится. Нормализуется... Ждут напрасно. Дальше в штатах будет только хуже.

А среди понимающих есть патриоты, для которых США – Родина, и клан "местных" будет налаживать, нормализовывать, будет бороться до последнего. Ресурсы там - пока что - всё ещё громадные. Силушка существует. Но таких в Закулисе – явное меньшинство. Да и позиция (после катаклизма) у США ужасна.

Начинается внутренний раздрай, обычно «полуспортивное», джентльменское противостояние Западных элит становится весьма жёстким.

США сливают. Прямо на гребне их могущества.

Начиная с середины 90-х США сворачивают космическую программу (нынче они покупают российские двигатели и целиком зависят от этого сотрудничества).

В эти же годы США прекращают штамповать ядерные боеголовки (только модернизируют то, что уже наклепали – а этого нельзя делать до бесконечности). Через тридцать лет и обычный патрон стреляет с серьёзной вероятностью осечки.

Это - ГАРАНТИРОВАННЫЙ слив (в перспективе) мирового господства. Это - смена военной доктрины с парадигмы - "защитим свою территорию - разрушим чужую" на парадигму "со своей как получится, а вот чужую надо обязательно захватить не разрушая".

В США слито образование. Это ОЧЕНЬ существенно.

США сворачивают производство Абрамсов в Детройте. Это ещё можно объяснить тем, что они «езде и всех победили». Но они не просто останавливают завод. Они демонтируют производство. Они сносят даже заводские корпуса! И это был их ЕДИНСТВЕННЫЙ танковый комплекс – то, что осталось в Лиме, не справляется и с текущей модернизацией. Ничего нового нет до сих пор. И НЕ ПЛАНИРУЕТСЯ.

Они собираются всё контролировать с воздуха? Уже в 90-е существовали С-300. Закулиса никогда так не рискует.

Танки – основное оружие на поле боя. Кто бы что не говорил – когда по бездорожью прёт бронированная армада – ну, к примеру, батальон – остановить его почти нереально... Это – МОЩЬ.

Может, США внезапно стали пацифистами?

Конечно, нет. Потому как ОЧЕНЬ ДОРОГОСТОЯЩИЕ военные базы не закрываются. Напротив, строятся новые. Их строится много, по всему миру. А из противников на тот момент (90-е) – только ручные колумбийские наркоторговцы да страшные пираты из Сомали. На моторных лодках с пулемётами.

СССР США расчленили и кушают, с Китаем дружат.

Но базы строят по полной программе.

Опасаются потерять мировую гегемонию? Почему тогда прекратили ядерное оружие штамповать?

Зато авианосный флот непрерывно пополняется. Чудовищно дорогие игрушки. Между тем, даже против слабенкой береговой обороны авианосцы неэффективны, и в Пентагоне прекрасно об этом знают. Чуть позже почти весь флот США скопом не сможет запугать один-единственный Иран. Персы просто пошлют их нах, возьмут несколько отбившихся моряков в плен, те немножко поплачут, заблудившихся моряков отпустят, и они, вместе с авианосцами, наконец сориентировавшись, дружно поплывут нах.

Блистательно.

Дымит Кузя, не дымит Кузя... Кузя – по специальности эффективно работает))))).

Но ПОСЛЕ катаклизма уцелевший флот (а его сохранить вполне реально) будет СТРАШНОЙ силой... Да, долго он без доков не протянет – но долго и не требуется. Он отработает ОДИН раз. Завоюет пиндосам территорию, которая РЕАЛЬНО уцелеет...

Которая ПОСЛЕ переворота (а итог землетрясений и цунами предугадать сложно) действительно будет как "сладкая булочка".

И базы пригодятся - для временного снабжения уцелевших частей, для того же завоевания уцелевших территорий.

Но продолжим.

19 городов вокруг Детройта (близ Великих озёр) пришли в запустенье и составили так называемый «Ржавый пояс».

В США (и на некоторых других территориях) остановлено строительство АЭС. Остановлено 30 (тридцать) лет назад. Это очень странно, учитывая то, что АЭС были настоящим локомотивом их экономики. У пиндосов работало за сотню реакторов, когда у всего остального мира их было меньше сорока. Вместе со смежниками это громадная часть экономики всей страны. И вдруг (вроде как из-за пустяшной аварии) ВСЁ ЭТО ВСТАЛО. Официальное оправдание – все страшно испугались за экологию. Неофициальное – на планете закончилось топливо.

Чернобыль случится значительно позже, и там много мутного - вот, к примеру, вполне здравая версия...

<https://cont.ws/@olegk/660674>

В любом случае, Чернобыль был через 8 лет ПОСЛЕ того, как США остановили у себя строительство электростанций.

А чуть позже США уже контролировали ядерные запасы СССР – то бишь топлива было до хранилища; а последующая разработка сланцевых углеводородов показала, что экология им глубоко по барабану.

Но вот если в США (в будущем) ожидается АПОКАЛИПТИЧНАЯ сейсмика, то строить там станции действительно нельзя. Хотя уже построенные, конечно, могут и должны дорабатывать.

<https://cont.ws/@sahalara/204182> здесь подробнее и об АЭС и о "Ржавом поясе".

США начинают «качать сланец», убивая экологию так, как и врагу не пожелаешь. В водопроводных кранах горит питьевая вода. ПИТЬЕВАЯ ВОДА! И это при хроническом её дефиците! Это «зелёная» политика называется «после нас хоть потоп». Или так оно и планируется?

США вывозят из форт-Нокса золото и распечатывают стратегические нефтяные запасы. Что там в реале осталось, и осталось ли хоть что-нибудь – здесь можно только доверять их шулерской статистике. Немцам они не смогли продемонстрировать ничего – а те очень хотели если не забрать, то хоть потрогать СВОЁ золото. "На ответственном хранении", ага. Ну, ладно. Пусть не забрать, не потрогать, дайте хоть издали взглянуть... ДАЖЕ НЕ ПОКАЗАЛИ. Был неслабый скандал – и с полным к тому основанием.

ЗОЛОТА ТАМ НЕТ. Даже ванадиевых слитков нет. НИЧЕГО не показали... Немцы утёрлись и ушли, а в душе стали любить пиндосов ещё сильнее...

Дождутся момента, по полной отлюбят... Оттолерантят - уже обучены...

По нефти - у самих же англосаксов есть поговорка - есть ложь, есть грубая ложь, есть статистика и есть статистика по нефтяным запасам. Пробочку они вскрыли. Сколько там теперь "в запасной цистерне" осталось - поди знай... В форт-Ноксе по документам тоже всё было в порядке...

И последний, недавний штрих - США расконсервировали и вывозят с материка бронетехнику (ПРАКТИЧЕСКИ ВСЮ, остаётся хлам); рассредоточивают её по военным базам. Процесс движется уже почти год - техники много...

По тем самым, удалённым, заботливо отстроеным базам, всё переправляют через океан - пока без спешки. Маневрируют, как напёрсточник шариком.

Если нам непонятны стратегические цели происходящего – значит нужно думать, в чём тут дело, а не считать, что на той стороне все вдруг стали кретинами.

ЭТО ПЛАНОВАЯ И ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНАЯ ЭВАКУАЦИЯ МАТЕРИКА.

Пока - материальных его ценностей.

Но отвлечёмся от угасания США. Что мы наблюдаем в других регионах планеты?

Напомню, действия Закулисы (корпораций, как угодно) – глобальны.

В ЮВА начинают интенсивно развиваться практически все страны. Особенно это касается «тигров» - Гонконга, Тайваня, Кореи и Сингапура. Сам процесс общего развития безресурсных, беднейших колоний впечатляет. Их малёхо пошатало в конце 90-х, но кризис успешно пройден. Стандартное объяснение взлёта ЮВА – «это было экономически выгодно западному капиталу. Вот он туда и перетёк». Это примерно то же самое, что сказать – кому-то экономически выгодно держать деньги в оффшорах. Именно потому и оказалось выгодно, что определённые зоны были объявлены оффшорами. СНАЧАЛА их нужно было освободить от налогов, создать определённую экономическую, юридическую маржу. А уже ПОТОМ тысячи капиталистов (и каждый «сам по себе» до этого додумался) начинают использовать льготное пространство для средоточия капиталов.

Или иначе – СНАЧАЛА штат Невада был разрешён к использованию игровым бизнесом. И ПОТОМ в Лас-Вегасе стало экономически выгодно открывать казино. А НЕ НАОБОРОТ!

Именно так и осуществляется опосредованное управление. СОЗДАЮТСЯ УСЛОВИЯ - а капитал сам потечёт, и никого не нужно о причинах информировать...

Производственный капитал в этом отношении ничем от денежного не отличается. Только условия выставляются при помощи иного инструментария - таможи, квот, субсидий - и так далее.

Не потащит нормальное государство собственное производство по доброй воле за границу. И даже для химии пустырь найдёт. То же касается градообразующих предприятий – на уровне городов. Не даст им нормальное государство сдохнуть - невыгодно. (Россия в 90-е была очень далека от идеала). Даже высокие зарплаты платить дешевле, чем пособия – поскольку люди ПРОДУКЦИЮ делают; кроме самых крайних случаев. Кроме того, высокие зарплаты стимулируют спрос.

А что у нас в реале? Даже ВПК, оружейные, армейские компоненты частично переезжают из Америки в коммунистический Китай. И США, которые лезут во все дыры на планете по мельчайшему поводу, не обращают на такие пустяки внимания. Это ж кому-то там из средней руки кровососов выгодно. Мы ж «сэкономим» пару миллиардов долларов. Нас ломает просто их напечатать, переложив, как обычно, пустые бумажки на плечи остальных стран. Сохранив СЕБЕ производство, налоги, рабочие места и независимость от поставок коммунистов. Мы лучше посадим на пособия ещё сто тысяч безработных.

Эта чушь - официальные объяснения процессу.

Ну, да ладно. От США я собирался отвлечься.

Более 20 «городов-призраков», каждый примерно на полмиллиона жителей, отстроены в горах Китая – и стоят пустыми до сих пор. Инфраструктуру поддерживают по 20 – 30 тысяч местных. Официальное объяснение столь странному строительству – вообще отсутствует.

Вдумайтесь - 20 городов - без комментариев.

Китай принимает программу одна семья – один ребёнок. Нечто неслыханное для Поднебесной. Ничего подобного не было НИКОГДА. Но – это могло быть вполне логичным условием закулисных договорённостей. Каких?

Китай в громадных объёмах выкупает "ценные" бумаги США. Это понятно. Это – взаимные гарантии.

Китай получает заказы от Запада.

Китай получает кредиты от Запада.

Китай получает специалистов от Запада.

Китай получает технологии от Запада.

Запад закрывает глаза на полный игнор Китаем международного авторского права.

Китай получает комплектующие от Запада.

Китай получает станки.

Китай получает доступ к сырью, и Запад этому долго не препятствует.

Запад впускает их на СОБСТВЕННЫЙ рынок.

В Китае строят заводы – современную промышленность. Строят очень качественную инфраструктуру.

В Китае (и вообще в ЮВА) образование выше всяких похвал.

Где компартия, и где акулы мирового капитала? Такое сотрудничество, это нормально вообще? Перенести в Китай ПРОИЗВОДСТВО комплектующих для собственной армии? Мне одному кажется, что официальная идеология – немножечко ширма?

В 90-е, у остывающего тела СССР, Китай и США заключили ОЧЕНЬ серьёзную сделку.

И это НОРМАЛЬНО. Никто не обязан был хранить нам преданность. Тем более, мы с соседом не ладили. Тем более, мы на тот момент добровольно склеили ласты.

Зато в промышленно безупречной Японии, верном вассале США, напротив, обнаруживаются проблемы. В стране Восходящего Солнца начинается ЗАКАТ.

Да, тут как раз вводятся торговые пошлины, начинаются войны автомобильной промышленности, все дела... (Странным образом это не мешает деградации Детройта).

Почему так не повезло Японии? Потому что её территория будет разрушена практически полностью. И пусть вас не удивляет её географическое соседство с Китаем. Это на глобусе они близко. Рельеф океанского дна имеет громадное значение. Можно стоять в метре от водопада – и не испытывать никакого дискомфорта – только наблюдать мощь потока воды. Но ещё пара шагов – и аллес.

Основной проблемой Японии является японское море. И эту проблему не убрать. Последняя пара фраз пока, вероятно, не понятна - но будет понятна через пару статей.

Кроме очевидных промышленных трендов мы наблюдаем совершенно необъяснимые «экономические решения». К примеру – в Японии, США, и Западной Европе последовательно закрывают атомные станции. И НЕ СТРОЯТ НОВЫХ.

Простой вопрос, если на Западе так боятся аварий на АЭС, зачем ИХ ЖЕ компании СТРОЯТ станции В ДРУГИХ странах? Авария на АЭС – это ж как пробоина в общей лодке. Тут на корме не отсидишься. Радиоактивная пыль разносится ветрами, альфа-частички вдыхает и неграмотный феллах, и прошаренные члены европейских правительств. Внезапный рак нашего актёра Абдулова - это вот примерно оно (не уверен в конкретном примере, но очень похоже).

То есть, официальные объяснения выглядят ОЧЕНЬ странно, если не сказать глупо. Добавим к этому, что таким образом на корню рубится собственная энергетика, деградирует масса смежных отраслей, а те же производства у соседей (у которых, в том или ином виде, энергию придётся закупать), напротив, стимулируются.

Здесь, кстати, очень приличный бонус получила Россия – в частности, Газпром. И – нефть ускакала к соточке, и территория "ковчега" начинает развиваться. (Нулевые, это ещё до "финтов" Путина). ТАМ всё ещё считают, что нас контролируют - и частично так оно и есть.

Но если мы посмотрим с точки зрения грядущей катастрофы – то всё логично.

Любая АЭС - это действительно очень дорогой, долгокупаемый, опасный с точки зрения сейсмике и разрушений проект. Опасный в масштабах всей планеты. Их НЕЛЬЗЯ строить в угрожаемых регионах. Начинать и отменять стройки - «имитировать» - проводить тренды, получать разрешения, потом отзываться разрешения, пилить бабло – всё это можно – и даже нужно, чтобы процесс не был так очевиден). А РЕАЛЬНО СТРОИТЬ И ВВОДИТЬ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ – НЕЛЬЗЯ.

А в Китае, Южной Корее, Индии и Пакистане (вот уж «спокойная» зона))) – станции строят (и топлива всем почему-то хватает...). ЭТО ВЫГОДНО. Это тащит всю тамошнюю промышленность. Но...

Мир как-то странно перекошен в восприятии выгод и рисков АЭС. Не по странам, что, пусть и с натяжкой, ещё можно было бы объяснить, а ПО РЕГИОНАМ.

Швейцария, явно чего-то опасаясь, вкладывает в оборону совершенно космические деньги, тренируя КАЖДОГО жителя и превратив страну в громадный укрепайон. Двадцать пять лет "интенсивной терапии" для вооружённых сил. Начали прокачку (с чего бы?) как раз когда Союз развалился. Около 800 современных танков, современные самолёты, бомбоубежища более чем на 3 миллиона человек. Из этого не делают шоу. Всё тихо, спокойно, качественно. Готовятся к грядущему хаосу.

Не на уровне призывников, конечно. И даже не на уровне генералитета. Там просто матерят милитаристскую блажь правительства.

С чего бы? Страна не воевала 600 лет. Находится в самом центре Европы.

А вот государства БВ, способные послужить «точками сборки» в постапокалиптическом мире (Сирия, Ливия, Ирак, Иран, Саудовская Аравия, Египет и Турция), последовательно разбираются на части. Они могут сохраниться только влившись в более крупный проект Китая и России.

Злобный чёрный халифат сам себя профинансировал, сам себе произвёл оружие, сам собой руководит, используя специальные части США. Скоординировать, организовать атаку хотя бы батальона – это вам не голову на камеру отрезать. А там координируются, СНАБЖАЮТСЯ многие дивизии (по сумме бойцов)...

Это – истекает желчью Запад...

Те же США постоянно спускают со стапелей пассажирские корабли гиганты. Откровенно убыточные вложения с точки зрения финансов. Они даже теоретически не могут отбить вложенные деньги. Глупость. Если это, конечно, не эвакуационные ковчеги.

Тут - сколько не сделай - всех не вывезешь. Но - КАЖДЫЙ корабль - несколько рейсов, десятки тысяч жизней... Пяток инвалидов, для картинки, остальное - спецы...

Инфраструктура США постепенно приходит в негодность. Средства выделяются только на текущий ремонт. Отставание по

цементу (капитальное строительство) от Китая уже почти в 40 (СОРОК) раз!!! Да, уровень жизни ещё высок – так он и был ЧРЕЗВЫЧАЙНО ВЫСОК, никто ж не будет специально его обваливать. Да, дороги ещё хороши - их же не будут ломать специально, но были они блистательны. И ремонт качественно изменился (его почти нет), и сама сеть - мосты, тоннели - почти не развивается. Это - постепенное сползание в яму без всяких перспектив.

Кстати, о ямах – в смысле, будущих могилах - ФЕМА заготовила миллионы пластиковых гробов (и это только то, что складировано «в чистом поле»). Здравый смысл подсказывает, что это меры на случай стихийного бедствия. В такие гробы убирают трупы, когда нет возможности их собрать специальной техникой (когда сейсмическая волна искорёжила дороги) – а тела нужно быстро похоронить. Иначе катаклизм усугубляется эпидемиями. Это ж насколько нужно быть уверенным в катаклизме?

Кстати, а кто будет хоронить?

Так та же ФЕМА заботливо состряпала несколько сот концентрационных лагерей. Дисциплину ручного труда поддержат на уровне.

В Денвере целый подземный город - убежище местных элит, из тех, что решили остаться...

Там тоже всё будет в порядке...

Полиция США, раньше бывшая очень дружелюбной, быстро «звереет» - и это всячески поощряется. Силовиков активно "прокачивают" бронетехникой, готовят к жёсткому противостоянию с населением. Идут соответствующие учения. (С мишенями в виде мирных жителей, женщин, по которым нужно стрелять навскидку). И стреляют...

Готовятся изымать оружие. Очевидное про скорострельных стрелков-одиночек не буду разворачивать.

Вернёмся в 90-е.

США и Западная Европа начинают экстренно развивать «Зелёную энергетику», вливая в солнечные и ветровые станции СОТНИ МИЛЛИАРДОВ ДОЛЛАРОВ. В этом не было бы ничего странного, если б станции были эффективны. Но они НА ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОТАЦИЯХ. Энергетически они также РАБОТАЮТ В МИНУС (кроме нескольких очень комфортных площадок, типа Сахары, которые погоды никак не делают). И даже с точки зрения «зелёных технологий» это отстой – поскольку полный цикл от производства и эксплуатации до утилизации ГРЯЗЕН – и все это прекрасно знают. А если учитывать в цепочке и недолговечные аккумуляторы (а как без них?), то ситуация совсем грустная. Отсюда вопросы. Если это пилотные проекты, на которых «обкатываются» технологии, то почему вливаются такие средства? Почему не обкатываются на десятках миллионов долларов? Зачем вкладывать в тысячи раз больше? Но вот если это энергетическая страховка на случай катастрофы... Тогда всё логично. В пользу последней версии говорит и то, что ВСЕ крупные и солнечные, и ветровые станции США сосредоточены в трёх соседних штатах. Невада, Аризона и Калифорния. И это не лучшие штаты ни с точки зрения Солнца – ни с точки зрения ветров. (Зато уцелеть при катаклизме у них очень неплохой шанс). И Денвер как раз неподалёку.

Более подробный разбор здесь: <https://cont.ws/@sahalara/312672> (солнечные) и здесь <https://cont.ws/@sahalara/304753> (ветровые)

В Калифорнии и ещё нескольких штатах постоянно идут сейсмические учения. Пусть люди не обманываются – настоящая угроза НЕ ТАМ. Спасателей тренируют там, где есть ШАНС кого-то спасти. Там, где пройдёт волна цунами, тренировки бессмысленны.

Уже действующие АЭС на угрожаемых территориях постепенно закрывают под самыми различными предлогами. Обычно это «независимые» зелёные борцуны, которые устраивают проплаченные пикеты. Кукловоды таким образом решают сразу несколько задач: демонстрируют «принципиальность» зелёных, которые, якобы, идут против собственной власти – рейтинг организации растёт, её можно будет использовать и на других направлениях. «Независимые» СМИ приплясывают вокруг, всё старательно освещая и также набирая рейтинг. Правительство, «услышав глас народа», (озвученный с его же подачи), реагирует благосклонно, набирая «демократические» баллы. Станция закрывается без декларации истинных причин.

Если «зелёные» по глупости проявляют инициативу и начинают протестовать раньше времени, мимо плана кукловодов – их тут же кладут мордами в асфальт и пакуют по автозакам. «Независимые» СМИ этого не замечают. На этом протест заканчивается.

Голливуд (а это мощное, и абсолютно подконтрольное СМИ) снимает громадную серию апокалиптических фильмов и фильмов катастроф, подозрительно напоминающих учения по выживанию. Если вы считаете, что это чистая коммерция - попробуйте снять там же фильм о хороших арабах – или хотя бы хороших гетеросексуальных белых, терроризируемых чёрной мафией. Неважно, сколько у вас денег и какая ожидается отдача. Ничего не получится.

Кстати, сам Голливуд уже начинают продавать китайцам... То бишь, недолго там осталось киношествовать – так-то актив стратегический. (Китаю всё равно, в чём держать избыточные фантики, тут хоть шерсти клок. А с некоторой вероятностью вложение вообще неплохо обработает).

Интересны миграционное помешательство ЕС и США (вкуче с захлестнувшей страны мужской и женской педерастией. Я знаю их толерантные названия, но не собираюсь это говно рассортировывать). Полный развал на этих территориях семейных ценностей. Содом и Гоморра, завидуя, нервно курят в стороне.

Прилетит соответственно.

А теперь то, ради чего была вся эта «вводная»))))).

Логично предположить, что мы чего-то не знаем. Чего-то очень важного, что могло бы сподвигнуть Закулису на столь странные, ОДНОМОМЕНТНЫЕ действия по всему миру.

Напомню, после первых двух частей "триптиха" мы считаем, что Закулиса СУЩЕСТВУЕТ. А стало быть, общее руководство процессами ЕСТЬ.

Нетрудно заметить, что идёт ЭВАКУАЦИЯ Северо-Американского материка.

Следовательно, ГРЯДЁТ планетарного масштаба катаклизм, локация которого ТОЧНО ИЗВЕСТНА. То есть, известно, что в США, ЕВРОПЕ и ЯПОНИИ будет очень плохо, а вот ситуация в ЮВА, к примеру, будет вполне сносной.

Как только мы делаем это предположение, ВСЕ вышеперечисленные (необъяснённые официально) странности обретают связку, логику и смысл.

От же хрень какая.

Но бывало ли прежде с нашей планетой нечто подобное?

Да, бывало. И, судя по всему, неоднократно. И не только с нашей. Об этом здесь. <https://cont.ws/@sahalara/564144>

То есть, принципиально катаклизм вполне возможен. Ничего фантастического в предположении "Кувырка" нет.

Но Закулиса не просто его опасается. Она ТОЧНО ЗНАЕТ, по каким территориям он ударит (в чём бы этот удар не выражался), а по каким нет. И знает это за 30, а то и 40 лет до События.

Неужели такое возможно?

В случае с кометой, метеоритом, планетой (Небиру – или любой другой) – ТОЧНО НЕТ.

Исключаем эти события из анализа. Они, теоретически, могут произойти (с обычной, очень малой долей вероятности). Но ожидают не их. ВСЕ публикации на этот счёт - это мусор, фейки, маскировочные вбросы и искренние заблуждения от энтузиастов.

Предсказать сближение на опасное расстояние двух космических тел в определённую дату – куда ни шло (хотя и здесь за столь длительный период будут ошибки и корректировки). Но предсказать, к этой дате, ещё и какой именно материк пострадает, а какой, напротив, будет чувствовать себя неплохо – СОВЕРШЕННО НЕ РЕАЛЬНО.

А в ДЕЙСТВИЯХ Закулисы мы наблюдаем УВЕРЕННОСТЬ.

Далее варианты, которые теоретически ПРИВЯЗАНЫ к месту и которые МОЖНО предсказать. Реальные варианты. (Они кажутся маловероятными, но судя по всему - Событие случится достаточно скоро).

Это:

- извержение вулкана на территории США.

Громадного вулкана. Супервулкана. Перезревшего вулкана. Извержение, дату которого ты знаешь, поскольку взрываешь его САМ. Не дожидаясь, пока это сделает природа – поскольку стихийный процесс внезапен и более разрушителен (а избежать близкого взрыва "дошедшего до кондиции" монстра всё равно не получится).

Под это описание в США подходят сразу два вулкана. Это Йеллоустоун и Лонг-Велли. По ряду давно озвученных причин автор "ставит" на Йеллоустоун".

- переполосовка.

Причём В ТЕХ ВЕРСИЯХ (а их в сети накидано множество, тему "заваливают" мусором), когда известен будущий полюс и направление основных ударных волн. И ЕСЛИ НЕТ СОМНЕНИЙ в том, что Событие состоится в ближайшем будущем.

Отсутствие сомнений по дате у нас может случиться аж в трёх вариантах.

- Если переполосовка провоцируется чем-то очевидным, что наступит вот-вот, и этот фактор, хоть и нерегулярный, хорошо известен Закулисе.

(Например, совмещение географического и магнитного полюсов);

модель "Джанибекова".

- Если Событие циклично – к примеру, наступает через каждые 550 лет. Или, там, 720. И этот «календарь» также хорошо известен Закулисе;

модель "Джанибекова".

Только не рассказывайте мне больше про гироскоп. Мы НЕ ЗНАЕМ, как отцентрировано ядро планеты. И косвенные факторы указывают как раз на то, что далеко не идеально. (Расхождение оси магнитной и географической).

- Если событие связано с определённой конфигурацией планет, Луны и Солнца – и, соответственно, просчитывается с абсолютной точностью.

Модель "проскальзывающей коры". СЛАБОЕ МЕСТО гипотезы - эту кору нужно не только стронуть, но и затормозить.

Есть и иные, менее вероятные модели, но не будем множить сущности.

Какая из них истинна? Есть ли способы это выяснить?

Желательно, конечно. Но главное - не какая из них истинна. А то, что КАКАЯ-ТО ИЗ НИХ ТОЧНО ПРОИЗОЙДЁТ.

С точки зрения здравого смысла объяснением ВСЕМ происходящим странностям сразу может быть только глобальный катаклизм, угрожающий, в первую очередь, Северо-Американскому континенту.

Катаклизм этот должен быть такого масштаба, что силы всего человечества не смогут ему противостоять – и чудовищной разрушительной силы.

"Катрина" по сравнению с ним - дыхание младенца.

Чуть меньшая, но также очень серьёзная угроза обозначена для некоторых других территорий.

Поскольку подготовка продолжается уже 30 лет, то угроза этого катаклизма должна была быть ОЧЕВИДНОЙ и НЕОТВРАТИМОЙ для Закулисы. То есть, речь идёт не о вероятностях – а о полной уверенности. Причём уверенности и по дате, и по месту (никаких плюс-минус пятьдесят лет).

Если речь не идёт о чём-то совершенно нам неизвестном (а такое не исключено), то под это определение попадают ТОЛЬКО супервулканы Йеллоустоун и Лонг-Велли, и Переполосовка (где США накрывает волна цунами и/или новый полюс расположен где-то на их территории).

К сожалению, варианты нисколько не исключают один другой.

Со всем этим замечательно стыкуются арктические базы России, её ледокольные флот и плавучие АЭС...

<https://cont.ws/@max/745275> это, и недавние "учения" по эвакуации ясно показывают, что наши в теме... Разумеется, последнюю ссылку можно толковать и как подготовку к ядерной войне. Но вот объяснить ледоколы...

У автора четыре блока основной аргументации, в совокупности дающих абсолютно цельную картинку. (Знаю, паранойя). Социальный (как раз он и был сформулирован в "триптихе"), исторический, "геологический" и энергетический. Возражения обычно строятся по принципу опровержения (ну, или человеку кажется, что он что-то опроверг) одного фрагмента и снисходительного заявления - значит, и всё остальное тоже фигня. Приведу пример.

Предположим, вы стоите под фонарём в пустынном, тёмном переулке и беседуете со мной по телефону. Наблюдая из окошка, я вижу, как к вам медленно продвигаются четверо - в надвинутых на глаза кепках и балаклавах; один с кастетом, один с ножом и двое с монтировками. Я успеваю вам об этом сказать - но видно мне с погрешностью, вы оборачиваетесь, внимательно смотрите и, облегчённо вздохнув, сообщаете в трубку - да нормально всё. Нет там никакого кастета - это у него перстни на пальцах. Значит, и остальное тоже фигня.

И снова поворачиваетесь к ним спиной.

Разумеется, есть шанс, что это просто гуляющие граждане. Но хотя бы держите их в поле зрения.

Ещё раз подчеркну – у Закулисы есть АБСОЛЮТНАЯ УВЕРЕННОСТЬ В НЕОТВРАТИМОСТИ события и, возможно, в дате. И – такая же УВЕРЕННОСТЬ в том, что некоторые зоны планеты являются относительно безопасными.

А вот теперь можно переходить к алгоритму расчёта волны.

(Ещё заскучаете, это длинно))).

Но - это уже в "следующей серии")))).

Кто считает – что оно того стоит, имеет возможность поучаствовать в проекте финансово. По прежнему нужен программист (такой же чокнутый, как автор, способный приехать на пару недель). Прокормим (вкусно) - но на этом "бонусы" заканчиваются))).

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4276 8801 0929 7410 Александр Викторович

Да, обещал тут прогнозы по "гребню". Исполняю:

Сейчас пойдёт некоторое снижение градуса "по всем фронтам" (возможность нереализована). Следующий "пик" это примерно 10 декабря - 20 января. Причём с 20-го снова будет спад. И в этот период ОБЯЗАТЕЛЬНО щёлкнет какая-нибудь жёсткая хрень, провокация, крайней формой которой может быть и подрыв ЖК.



До этого временного интервала серьёзная активность теперь ожидается только в Сирии. Там что-то притормаживать уже не реально - натуральные боевые.

Чуть-чуть поутихнет в Ираке и Йемене.

Возможны политические убийства на Украине – или ещё какой выбрык ищущих последний шанс порошковцев... Разумеется, попытаются кого-нибудь подставить – но в целом тренд будет развиваться вяло.

В Северной Корее всё будет спокойно - только ор. ВОЕВАТЬ всерьёз там не будут. Никто. Хотя скоро ОБЕ Кореи почти неизбежно потеряют свой "суверенитет". Вернее, его остатки.

Возможна небольшая активность (рабочий передел) в Аргентине-Бразилии.

Ситуация в Африке также постепенно пойдёт "на разогрев" (это точно).

Отдельная благодарность Юрию Александровичу.